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令和５年第１９回立川市教育委員会定例会 

 

 

１ 日  時  令和５年１０月１２日（水） 

   開会   午後 １時３０分 

   閉会   午後 ２時０５分 

   休憩①  午後 １時４１分～午後１時４２分 

 

２ 場  所  ２０８・２０９会議室 

 

３ 出席者   

教育長    栗 原   寛 

     教育委員   石 本 一 弘     伊 藤 憲 春 

            小 林 章 子     小 柳 郁 美 

     署名委員   石 本 一 弘 

 

４ 説明のため出席した者の職氏名 

   教育部長     齋藤 真志    教育総務課長    小林 直弘 

   学校施設建替担当課長   鈴木 信貴    学務課長     澤田 克己 

   指導課長     佐藤 達哉    統括指導主事   片山 伸哉 

   統括指導主事   野津 公輝    教育支援課長   鈴木 峰宏 

   学校給食課長   青木  勇    生涯学習推進センター長   庄司 康洋 

   図書館長     池田 朋之 

 

５ 会議に出席した事務局の職員 

   教育総務課庶務係  和田 健治   柏﨑 彩花  
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案 件 

 

１ 議案 

（１）議案第 40号 立川市職員分限懲戒等審査委員会への諮問について 

（２）議案第 41号 立川市学校給食運営審議会委員の任命について 

 

２ その他 



- 3 - 

令和５年第１９回立川市教育委員会定例会議事日程 

 

令和５年１０月１２日 

２０８・２０９会 議 室 

 

１ 議案 

（１）議案第 40号 立川市職員分限懲戒等審査委員会への諮問について 

（２）議案第 41号 立川市学校給食運営審議会委員の任命について 

 

２ その他 
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午後１時３０分 

 

     ◎開会の辞 

○栗原教育長 ただ今から、令和 5年第 19回立川市教育委員会定例会を開催いたします。 

  署名委員に石本委員、お願いいたします。 

○石本委員 はい、承りました。 

○栗原教育長 よろしくお願いいたします。 

  本日は、議案 2件でございます。その他は議事進行過程で確認をいたします。 

  次に議事進行について、お諮りいたします。1 議案(1)議案第 40 号、立川市職員分限懲戒

等審査委員会への諮問につきましては、人事案件でございますので、非公開として取り扱い

たいと思いますが、ご異議ございませんか。 

              ［「はい」との声あり］ 

○栗原教育長 それでは、1 議案(1)議案第 40 号、立川市職員分限懲戒等審査委員会への諮問

につきましては、2その他の終了後に非公開として取り扱います。 

  次に、出席者の確認を行います。齋藤教育部長、お願いいたします。 

○齋藤教育部長 本日、第 19回立川市教育委員会定例会への出席管理職でございます。教育部

長、教育総務課長、学校施設建替担当課長、学務課長、指導課長、片山統括指導主事、野津

統括指導主事、教育支援課長、学校給食課長、生涯学習推進センター長、図書館長、以上で

ございます。 

 

     ◎議  案 

     （２）議案第 41号 立川市学校給食運営審議会委員の任命について 

○栗原教育長 それでは、1議案（2）議案第 41号、立川市学校給食運営審議会委員の任命に

ついて、を議題といたします。 

  青木学校給食課長、説明をお願いいたします。 

○青木学校給食課長 学校給食課より、議案第 41号、立川市学校給食運営審議会委員の任命に

ついて、ご説明いたします。 

  現在、立川市学校給食運営審議会委員が令和 5年 10月 30日に任期満了を迎えることに伴

い、立川市学校給食運営審議会条例第 3条の規定に基づき、お手元の名簿のとおり、新たに

任命するものであります。任命年月日につきましては、令和 5年 10月 31日、任期満了日は、

令和 7年 10月 30日となります。ご審議のほう、よろしくお願いいたします。 

○栗原教育長 説明ありがとうございました。これより質疑に移ります。説明の内容を踏まえ、

ご質疑をお願いいたします。 

  伊藤委員、お願いいたします。 

○伊藤委員 勉強不足で申し訳ないのですけれども、この立川市学校給食運営審議会の議事録

というのは公開されているのでしょうか。 
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○栗原教育長 青木学校給食課長、お願いいたします。 

○青木学校給食課長 こちらについては、ホームページで公開していると理解をしているとこ

ろでございます。 

○栗原教育長 ほかはいかがでしょうか。 

  小林委員、お願いいたします。 

○小林委員 18名の方が委員になられるということですが、この中で継続して任命されている

方はどのくらいいらっしゃるのでしょうか。 

○栗原教育長 青木学校給食課長、お願いいたします。 

○青木学校給食課長 こちらの委員、校長は校長会にお願いしているわけなのですけれども、

その方も含めて 5名が再任という形になっております。 

以上です。 

○栗原教育長 小林委員、お願いいたします。 

○小林委員 では、それ以外の方は新しい方ということで、ある程度事情を分かっている方、

再任の方が何人かはいらしたほうがいいと思いますけれども、校長先生方の総意であれば、

スムーズにいくと思いました。 

○栗原教育長 ほかいかがでしょうか。 

  小柳委員、お願いいたします。 

○小柳委員 議事録を見ようと思ってホームページを見てみたのですが、この立川市学校給食

運営審議会は、最近だと 2回や 1回開催されていると思うのですけれども、最近、立川では

新しい調理場ができましたが、それができるから立川市学校給食運営審議会をつくっている

のでしょうか。常時あるものなのか、それとも、そういう何か大きなことがあった時にでき

るものなのかというのを教えてください。 

○栗原教育長 常設かどうかということについて、青木学校給食課長、お願いします。 

○青木学校給食課長 こちらにつきましては、条例で定めています常設の機関となります。 

  令和 4年度ですと 4回開催させていただいておりまして、令和 3年度が 2回、令和 2年度

が 1回という形になっております。令和 4年度につきましては、主な議題は、食物アレルギ

ーの対応方針の見直しを、こちらから諮問をさせていただいて、回答をいただいています。

そのような議論をしていただいたという経緯があります。 

  また、私会計ではございますが、給食の会計等の報告等もさせていただいているところで

ございます。 

以上です。 

○栗原教育長 年度で開催の回数は異なりますけれども、審議会としては継続しており、そし

て 2年に一回委員の任命をするという形になっております。 

  青木学校給食課長、お願いします。 

○青木学校給食課長 大変すみませんでした。令和 4年度の議事録が、ホームページに今、載

っていなかったため、至急、掲載させていただきたいと思います。改めて訂正させていただ
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きます。 

以上です。 

○栗原教育長 先ほど伊藤委員からも議事録について質問がありましたが、原則公開ですので、

至急、掲載する手続きをお願いいたします。 

  ほか、いかがでしょうか。 

  小林委員、お願いいたします。 

○小林委員 ちょっとそれるかもしれないのですけれども、私も少しこの議事録を見せていた

だいたのですが、発言者の氏名が書いていませんでした。教育委員会の議事録は書いてある

ので、誰がどう発言したかというのが分かるようになっていますけれども、氏名を出さない

ということに理由があるのでしょうか。 

○栗原教育長 青木学校給食課長、お願いいたします。 

○青木学校給食課長 こちらの議事録は概要という形になっております。氏名までは掲載しな

いで、協議会全体として一つの方向を協議して決めているという形で、氏名はここには載せ

ておりません。 

以上です。 

○栗原教育長 少し補足をさせていただきますと、教育委員会の場合は、議事録は詳細議事録

まで公開するのが望ましいということで、どの委員がどのような発言をしたかということを

全て記載して、皆さまにも議事録を確認していただいて、その内容を公開しています。 

  他の審議会につきましては、委員の名前を具体的に載せて意見も載せるという方法と、立

川市学校給食運営審議会のように A委員、B委員というように、個別の名前をお出しせずに

議事録を公開する場合とがあります。多くの場合は、最初に委員の方に公開方法について、

どちらのほうがよろしいかということを確認した上で決めますが、そうすると名前は具体的

には出さずに議事録を公開するというパターンのほうが多いです。そんなことを確認した上

で、その方法を取っているところでございます。 

  小林委員、お願いいたします。 

○小林委員 よく分かりました。納得いたしました。 

○栗原委員長 ほか、いかがでしょうか。 

              [「ありません」との声あり] 

○栗原教育長 ほか、ないようでございます。それではお諮りいたします。1議案(2)議案第 41

号、立川市学校給食運営審議会委員の任命について、は提案のとおり承認することにご異議

ございませんか。 

              ［「異議なし」との声あり］ 

○栗原教育長 異議なしと認めます。よって、議案第 41号、立川市学校給食運営審議会委員の

任命について、は承認されました。 

  次に、その他に入ります。その他はないようでございます。 

 続きまして、1議案（1）議案第 40号立川市職員分限懲戒等審査委員会への諮問について、
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に入ります。会議の冒頭で、本案件につきましては、非公開として取り扱うことと決定して

おります。傍聴の方は、申し訳ございませんが、退室をお願いします。 

  暫時休憩いたします。 

午後１時４１分休憩 

 

午後１時４２分再開 
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     ◎閉会の辞 

○栗原教育長 それでは、次回の日程を確認いたします。次回第 20回定例会は、令和 5年 10

月 27日金曜日 13時 30分から、208・209会議室で開催いたします。 

  これをもちまして、令和 5年第 19回立川市教育委員会定例会を終了いたします。ありがと

うございました。 

午後２時０５分 
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署名委員 

 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

教 育 長 

 


